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SRNOJEDSKÝ ZPRAVODAJ 
Červen 2017 

 
Vážení spoluobčané, 

v minulém zpravodaji jsem popisoval zájem, nebo spíše nezájem, zastupitelů statutárního 
města Pardubice odkoupit spalovnu nebezpečného odpadu v Rybitví od firmy AVE CZ. 
Po  všeobecném zděšení veřejnosti, která byla nemile překvapena, se pokusila skupina zastupitelů 
pod vedením zastupitele pana Brendla a primátora pana Charváta ještě jednou tuto myšlenku 
vzkřísit. Znovu otevřeli jednání s AVE CZ a připravili propracovanější materiál na jednání 
Zastupitelstva města Pardubice (dále jen ZmP).  

Před tímto zasedáním byli primátorem města přizváni starostové okolních obcí k jednání a 
osloveni, zda se jejich obce přidají a pomohou spolufinancovat odkup spalovny. V přepočtu 
na  jednoho obyvatele nejvíce zasažené oblasti emisemi spalovny se jednalo o částku 343,- Kč. 
Na  jednání se dostavili čtyři starostové obcí (Srnojedy, Rybitví, Hradiště na Písku a Lázně Bohdaneč) a 
starostové několika pardubických městských obvodů. Všichni se shodli, že dle jejich „osobního“ 
názoru se jednoznačně jedná o veřejný zájem a Pardubice s jejich podporou mohou počítat. Podporu 
na radách obcí a v obecních zastupitelstvech ale zatím až na výjimky nenašli.  

Přesto byl na jednání ZmP dne 25. 5. 2017 v 19.16 hod. odkup spalovny nejtěsnější možnou 
většinou napodruhé schválen!!!  

Rozpočtové opatření, kterým by se z rozpočtu na nákup uvolnily peníze, sice schváleno 
nebylo, ale snad bude schváleno na příštím jednání ZmP. 

Všichni zastupitelé obce Srnojedy se jednoznačně shodli, že odkup spalovny podpoří a výše 
uvedenou částkou 343,- Kč na jednoho obyvatele naše obec na odkup spalovny přispěje. Usnesení 
o  tomto příspěvku bylo schváleno dne 19. 6. 2017 na jednání Zastupitelstva obce Srnojedy č. 5/2017.   
 Vzhledem k tomuto nemalému výdaji nabízíme občanům obce a veřejnosti možnost se 
na  spolufinancování odkupu spalovny osobně podílet a dobrovolně, libovolnou částkou přispět 
na  účet obce (bližší informace najdete v textu níže). Jména všech, kteří přispějí, budou (bez uvedení 
částky) uvedena na www stránkách obce a v obecní kronice. 

Děkuji všem spolubojovníkům proti spalovně za neutuchající podporu a upřímně doufám, že 
zdravý rozum nakonec zvítězí… 
 Přeji Vám všem krásné slunečné dny, příjemné prožití dovolené a dětem bezstarostné 
prázdniny. 
 

Pavel Králíček, starosta obce 
 

Kulturní, sportovní a společenské akce: 

 
 Vánoční ladění – sobotu 17. 12. 2016 se v kulturním domě konalo vystoupení skupiny The Pink 

Elephants. Basové kvarteto předvedlo, že na basu lze zahrát skladby všech možných žánrů. 
Nakonec došlo i na koledy a vánoční písně. Pro zahřátí se podával svařáček. Kdo přišel, dobře se 
bavil. (JJ) 

 Obecní ples - koncem ledna se uskutečnil obecní ples, k tanci i poslechu nám zahrála skupina Lyra 
club. Své dovednosti předvedlo při předtančení pohybové studio Hroch. A ani tentokrát 
nechyběla tombola. Děkujeme všem sponzorům: panu Michalu Svobodovi, firmám Energoland 
spol. s r.o.; FINET spol. s r.o.; Mastibe; Rykobito s.r.o.; DIPA spol. s r.o.; Peklo Čertovina. Sdružení 
Alternativa a Obec Srnojedy. (JJ) 
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 Dětský karneval – tradiční jarní akcí pro nejmenší byl 18. 3. 2017 karneval. Pořadem plným 
soutěží a písníček provázelo duo veselých klaunů. Děti byly odměněny drobnými cukrátky, 
balónky rozličných tvarů. (JJ) 

 Turnaj ve stolním tenisu - výbor pro kulturu a sport uspořádal v neděli 2. dubna v sále kulturního 
domu turnaj ve stolním tenisu. U čtyř stolů se vystřídalo 20 hráčů bez rozdílu kategorií. Všichni 
hráči si za své výkony odnesli drobnou odměnu a ti nejlepší vítězný pohár. 
Konečné pořadí: 
1. František Černý   2.  Ondra Nečas 3.  Tomáš Kratochvíl (JJ) 

 Ukliďme svět - ukliďme Česko – v sobotu dne 8. dubna 2017 od 9 hodin proběhl v rámci 
celorepublikové akce „Ukliďme svět - ukliďme Česko“ úklid levého břehu Labe. Pro tuto akci nám 
zapůjčil Český rybářský svaz pobočka Pardubice motorový člun. Úklidové akce se také zúčastnili 
zaměstnanci jezu v Srnojedech. Akci podpořilo svou účastí 23 občanů Srnojed, kterým není 
lhostejný nepořádek v obci a jejím blízkém okolí. Všem, kteří se úklidu zúčastnili, děkujeme. 
Fotografie z akce jsou ve fotogalerii na stránkách obce. (DV) 

 Pálení čarodějnic – 30. dubna 2017 proběhlo pálení čarodějnic. Letos byla postavena hranice a 
stejně jako v minulých letech bylo pálení spojeno s dětskými soutěžemi a opékáním špekáčků. (JJ) 

 Dětský sportovní den – 27. května se uskutečnil dětský sportovní den. Celkem 140 dětí, 
v doprovodu svých rodičů a prarodičů, si mohlo vyzkoušet řadu zajímavých sportů, které jim 
představili zkušení trenéři a vrcholoví sportovci klubů Dynamo Pardubice, BK JIP Pardubice, 
FK Pardubice, Stallions Pardubice, Kin – Ball Pardubice.  
Hokej reprezentovali bývalí a současní ligoví hráči Martin Koudelka, Tomáš Blažek, Jan Sčotka, 
Ondřej Pana a Daniel Voženílek, basketbal – hráč David Škranc, fotbal – trenér mládeže Miroslav 
Jirka, hráči Milan Knobloch a Dominik Fusek, americký fotbal – manažer Jan Hřib a trenér Daniel 
Čapský, Kin – Ball – trenérka reprezentace Alice Paurová a hráči, tenis – trenér Tomáš Kratochvíl a 
Petr Koblížek.  
Nejmenší děti si měly možnost zasoutěžit na mnoha sportovištích, která připravily členky Výboru 
pro kulturu a sport. Nedílnou součástí této akce byla jízda na koni, kterou zabezpečila paní 
Martina Niederlová. 
Chceme poděkovat všem zúčastněným sportovcům a hlavně dobrovolníkům z řad občanů obce 
za pomoc při organizaci této zdařilé akce. (RB) 

 Vítání občánků – dne 28. května 2017 proběhlo „Slavnostní uvítání nových občánků Srnojed“ 
v obřadní síni Obecního úřadu v Srnojedech. Pan starosta Pavel Králíček přivítal nové občánky: 
Adélu Jelínkovou, Marii Udržalovou, Adama Nepovíma, Ondřeje Dyntara, Tomáše Sádovského a 
Natálii Balážovou, kteří se za doprovodu svých rodičů a příbuzných dostavili do obřadní síně obce. 
Během slavnostního vítání občánků vystoupil Adam Králíček na klarinet, Marie Janovská a 
Kateřina Dvořáková přednesly básničku. (HK) 

 Cvičení rodičů s dětmi – Každou středu od října 2016 do května 2017 se v Kulturním sále obce 
konalo cvičení dětí s dospěláky. S dětmi staršími jednoho roku si chodily protáhnout tělo 
především maminky, ale nechyběli ani tatínkové nebo babičky. Cvičení se zúčastnilo alespoň 
jednou 27 dětí od jednoho roku do 5 let, průměrně a pravidelně však cvičilo asi 9 dětí. 
Pod vedením Zuzky Dvořákové děti cvičily za doprovodu říkadel nebo písniček bez i s náčiním jako 
např. s malými balonky a gumovými balony, obručemi, padákem, malými kroužky, 
ale i plácačkami na mouchy, které představovaly hokejky. Děti procvičily vytrvalost, obratnost, 
ale i jemnou motoriku, poznávání živočichů, barev i části lidského těla. Cvičení bylo vždy 
zakončeno „opičí dráhou“ sestavenou z klouzačky, tunelů, malé trampolínky, lavičky, 
představující kladinu a žíněnky, na které děti válely sudy. Z vyjádření rodičů by byl zájem o cvičení 
i v následujícím školním roce. Pokud bude přetrvávat, cvičení nadále bude v odpoledních 
hodinách od konce září. Den v týdnu bude upřesněn. (ZD) 

 Zájezd do divadla v Praze – ve čtvrtek 8. června 2017 byl vypraven zájezdový autobus do divadla 
Kalich v Praze na představení Nahniličko aneb poněkud dojatý. Zájezdu se zúčastnilo 41 občanů 
ze Srnojed. (JJ) 
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 Nohejbalový turnaj – V neděli 18. 6. 2017 se uskutečnil již tradiční turnaj nohejbalu trojic 
ALTERNATIVA CUP 2017. Sportovního klání se zúčastnilo 6 týmů, které se utkaly systémem 
„každý s každým“.  
Konečné pořadí:   

1. Dan Kubišta, Jan Freiberk, Radek Myslík 
  2. Martin Koudelka, Jakub Koudelka, Norbert Hörmann 
  3. Tomáš Blažek, Jiří Dudík, Pavel Shejbal (RB) 
 

Zprávy z Obce: 

 
 Tříkrálová sbírka – v lednu 2017 proběhla tradiční Tříkrálová sbírka. Díky občanům Srnojed se 

vybrala částka 1 178 Kč. Poděkování náleží všem lidem, kteří přispěli jakoukoliv částkou 
do úředně zapečetěných pokladniček. (DV) 

 Příspěvek na odkup spalovny – občané obce a veřejnost se mohou dobrovolně podílet 
na  spolufinancování odkupu spalovny libovolnou částkou, kterou zašlou na účet obce číslo 
1205498329/0800. Jako variabilní symbol bude uvedeno za číslem 100 číslo popisné bydliště 
dárce (např. číslo popisné obecního úřadu je 8 – VS tedy bude 1008). V textové části uveďte 
jméno a příjmení dárce. Jako druhá možnost je dar věnovat v hotovosti v úředních hodinách 
na  pokladně obecního úřadu. Na vyžádání bude na darovanou částku vystavena darovací 
smlouva. (PK) 

 Svozy bioodpadu a velkoobjemového a nebezpečného odpadu – ve dnech 21. – 23. dubna 2017 
proběhl v obci svoz bioodpadu a 13. května 2017 velkoobjemového a nebezpečného odpadu. 
(DV) 

 Nákup dřevěného domečku a nových stolů a lavic – v souladu s rozpočtem na rok 2017 byl 
zakoupen nový dřevěný domek, který se nachází u hřiště v lesoparku a slouží k uložení stolů a 
lavic pro akce, které se budou obcí pořádány. (DV) 

 Nový kontejner na elektroodpad – v květnu 2017 byl u obecního obchodu nainstalován nový 
kontejner na elektroodpad. Vedení obce tímto krokem reaguje na zájem občanů obce třídit 
odpad a rozšiřuje možnost třídění o další recyklovatelný odpad. (DV) 

 Revitalizace fotbalového hřiště a tenisového kurtu – na jaře 2017 proběhla revitalizace hřiště 
na malou kopanou a příprava povrchu antukového kurtu na novou sezónu. (DV) 

 Charitativní akce pro Základní a praktickou školu Svítání – obec se připojila k charitativní akci 
školy, která se konala v květnu ve Svobodných Hamrech. (DV) 

 Schválení obecní vlajky – Podvýbor pro heraldiku a vexilologii Poslanecké sněmovny Parlamentu 
ČR se dne 3. 5. 2017 zabýval žádostí o udělení vlajky obci Srnojedy a doporučil, aby vlajka 
v navrhované podobě byla udělena. (DV) 

 Zasedání Bezpečnostní rady Synthesia – dne 2. 6. 2017 se od 10 hod. konalo zasedání 
Bezpečnostní rady Synthesia. Po úvodním slovu a informacích o výsledcích společnosti za rok 
2016 a úkolech pro rok 2017, které přednesl generální ředitel společnosti Synthesia pan Ing. Josef 
Liška, byli účastníci postupně seznámeni s investičními akcemi, plánovanými zastávkami v roce 
2017 a vývojem a situací v BOZP. Závěrem proběhla prohlídka výroby diethyletheru na objektech 
RK 1 – 7. (PK) 

 Měření rychlosti – v měsíci červnu 2017 prováděla Městská policie Pardubice měření rychlosti 
v sídlišti v obci Srnojedy. Počet změřených vozidel a statistické údaje budou zaslány na obec. 
Na základě výsledků ve spolupráci s odborem dopravy magistrátu města Pardubice a Policií ČR 
budou v případě nutnosti přijata opatření ke zvýšení bezpečnosti. (DV) 

 Převod nájemních domů – ke konci června 2017 bylo prodáno 49 nájemních domů. Prodej 
dalších 13 domů se připravuje. Nyní probíhá ve spolupráci s Hypoteční bankou, a. s. proces 
předčasného splacení hypotéky u zájemců, kteří si o něj zažádali. Po zaplacení a vymazání 
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zástavního práva banky v katastru nemovitostí proběhne prodej domků těmto zájemcům podle 
schválených pravidel. (DV) 

 Svazek obcí Pardubická labská – dne 15. června 2017 proběhla v Přelouči valná hromada Svazku 
obcí Pardubická labská. Hlavními body byly schválení závěrečného účtu a výsledků hospodaření 
za rok 2016 a schválení výsledků přezkumu hospodaření krajského úřadu Pardubického kraje. 
V současné době probíhá jednání s vlastníky pozemků o jejich odkupu a s tím spojená příprava 
projektové dokumentace. (DV) 

 

Připravujeme: 

 
 Komunikace K Náplavce – obec Srnojedy ve spolupráci s právničkou obce připravila k podpisu 

smlouvu na rekonstrukci místní komunikace K Náplavce s firmou Strabag, a. s., která vyhrála 
výběrové řízení. Na financování se podařilo získat dotaci od Ministerstva pro místní rozvoj. 
Rekonstrukce by měla být dokončena do konce listopadu 2017. (DV) 

 Rekonstrukce obecního rozhlasu – v obci proběhne oprava, rozšíření a modernizace rozhlasu. 
(DV) 

 Veřejné osvětlení – připravuje se výměna tří nejstarších lamp veřejného osvětlení v obci, které již 
nelze opravit a doplnění dvou lamp na dětském hřišti u KD. (DV) 

 Seznam kulturně sportovních akcí chystaných na druhé pololetí:  
 turnaj ve volejbalu,  
 Mikulášská pro děti,  
 Rozsvícení Vánočního stromu,  
 Vánoční ladění.  

Informace ohledně termínů budou včas zveřejněny. (JJ) 
 

Poslední rozloučení: 

 
19. 1. 2017  MVDr. Petr Dolenský nás opustil ve věku 72 let 
10. 4. 2017  paní Marie Posledníková nás opustila ve věku 90 let 
  1. 6. 2017  pan Libor Bárta zemřel ve věku 26 let 
16. 6. 2017  paní Marie Vojtěchová zemřela ve věku 86 let 
 

Další informace občanům: 

 
 Svoz bioodpadu – podzimní svoz bioodpadu proběhne ve dnech 10. – 12. listopadu 2017. (DV) 
 Svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu – podzimní svoz velkoobjemového a 

nebezpečného odpadu bude 14. října 2017. (DV) 
 Obecní knihovna – ve spolupráci s Krajskou knihovnou v Pardubicích byl 6. února 2017 

znovuzahájen provoz obecní knihovny. Kromě stálého knižního fondu jsou v nabídce knihy 
z výměnného fondu krajské knihovny. 
Knihovna je otevřena: 
PO 8:00 – 16:30, ÚT 8:00 – 15:00, ST 8:00 – 16:30, ČT 8:00 – 15:00 a PÁ 8:00 – 12:00 (DV)   
 

Autoři článků: Pavel Králíček (PK), Vladimír Dvořák (DV), Roman Bednář (RB), Jiří Juška (JJ), Kateřina Herzánová (HK) a 
Zuzana Dvořáková (ZD). 

Uzávěrka čísla dne 22. června 2017. 
Srnojedský zpravodaj, vychází dle potřeby, registrováno pod číslem MK ČR E 11516 

Ročník 2017/číslo 1, vychází 26. června 2017, neprošlo jazykovou úpravou, 
Adresa vydavatele: Obec Srnojedy, se sídlem Ke Hřišti 8, 530 02 Srnojedy, IČ 191 159, náklad 300 ks, neprodejné 


